
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

ZITTING VAN 24 FEBRUARI 2025

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Sherley Beernaert, Burgemeester-voorzitter
Jürgen Deceuninck, Andries Sioen, Nessim Ben Driss, 
Benedikt Vallaey, Schepenen
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd: Stefan Cardoen, Derde schepen, 

Tijdelijke politieverordening n.a.v. wielerwedstrijd Slyps Sprint op 22 maart 2025
Regelgeving
Gelet op de nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikel 119, artikel 135 §2 en artikel 130bis;
Gelet op de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, in het bijzonder op 
artikel 12;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg, in het bijzonder titel III;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van verkeerstekens worden bepaald;

Feiten, context en argumentatie
Overwegende dat naar aanleiding van dit evenement bijzondere verkeersmaatregelen vereist zijn met 
het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot verloop van het normale 
verkeer;

Besluit
De hierna vermelde maatregelen zijn van kracht naar aanleiding van het evenement. Ze worden ter 
kennis gebracht met de daarbij vermelde verkeersborden:
 
Art. 1. - Op zaterdag 22 maart 2025 van 12.30 u. tot 18.30 u.
1.a. Is parkeren verboden in onderstaande straten:

• Waterstraat van Hovingstraat tot Slypsmolenweg (verhoogde berm kant onpare nummers)
• Waterstraat van Slypsmolenweg tot Strobomestraat
• Strobomestraat van Waterstraat tot Pastorijstraat
• Strobomestraat van Pastorijstraat tot Sprietstraat
• Strobomestraat van Sprietstraat tot Dadizelehoekstraat
• Strobomestraat van Dadizelehoekstraat tot Dadizeelsestraat
• Dadizeelsestraat van Strobomestraat tot Nertsenstraat
• Dadizeelsestraat van Nertsenstraat zijweg Dadizeelsestraat 1
• Dadizeelsestraat van zijweg Dadizeelsestraat 1 tot zijweg Dadizeelsestraat 2
• Dadizeelsestraat van zijweg Dadizeelsestraat 2 tot Grote Potterijstraat
• Dadizeelsestraat van Grote Potterijstraat tot Waterdamstraat
• Dadizeelsestraat van Waterdamstraat tot Procureurstraat
• Procureurstraat van Dadizeelsestraat tot Servaeslaan
• Procureurstraat van Servaeslaan tot Memlinglaan
• Procureurstraat van Memlinglaan tot Breughellaan
• Procureurstraat van Breughellaan tot Rubenslaan
• Procureurstraat van Rubenslaan tot Cyriel Vanhauwaertstraat
• Procureurstaat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Dr Vander Stichelelaan (1)
• Procureurstraat van Dr Vander Stichelelaan (1) tot Dr Vander Stichelelaan (2)
• Procureurstraat van Dr Vander Stichelelaan (2) tot Slypsstraat
• Slypsstraat van Procureurstraat tot Cyriel Vanhauwaertstraat
• Slypsstraat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Steenhovenstraat
• Slypsstraat van Steenhovenstraat tot Waterdamstraat
• Slypsstraat van Waterdamstraat tot Bloemhoekstraat
• Slypsstraat van Bloemhoekstraat tot Hovingstraat
• Hovingstraat van Slypsstraat tot Waterstraat
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1.b. Dit verbod wordt gesignaleerd door verkeersborden E1 met vermelding van de geldingsperiode.
 
Art. 2. - Op zaterdag 22 maart 2025 van 13.30 u. tot 18.30 u.
2.a. – Wordt er een enkelrichtingsverkeer ingevoerd in onderstaande straten:

• Waterstraat van Hovingstraat tot Slypsmolenweg richting Slypsmolenweg
• Waterstraat van Slypsmolenweg tot Strobomestraat richting Strobomestraat
• Strobomestraat van Waterstraat tot Pastorijstraat richting Pastorijstraat
• Strobomestraat van Pastorijstraat tot Sprietstraat richting Sprietstraat
• Strobomestraat van Sprietstraat tot Dadizelehoekstraat richting Dadizelehoekstraat
• Strobomestraat van Dadizelehoekstraat tot Dadizeleesestraat richting Dadizeelsestraat
• Dadizeelsestraat van Strobomestraat tot Nertsenstraat richting Nertsenstraat
• Dadizeelsestraat van Nertsenstraat tot zijweg Dadizeelsestraat 1 richting zijweg 

Dadizeelsestraat 1
• Dadizeelsestraat van zijweg Dadizeelsestraat 1 tot zijweg Dadizeelsestraat 2 richting 

Moorslede
• Dadizeelsestraat van zijweg Dadizeelsestraat 2 tot Mostaardpotstraat richting Moorslede
• Dadizeelsestraat van Mostaardpotstraat tot Grote Potterijstraat richting Grote Potterijstraat
• Dadizeelsestraat van Grote Potterijstraat tot Waterdamstraat richting Waterdamstraat
• Dadizeelsestraat van Waterdamstraat tot Procureurstraat richting Procureurstraat
• Procureurstraat van Dadizeelsestraat tot Servaeslaan richting Servaeslaan
• Procureurstraat van Servaeslaan tot Memlinglaan richting Memlinglaan
• Procureurstraat van Memlinglaan tot Breughellaan richting Breughellaan
• Procureurstraat van Breughellaan tot Rubenslaan richting Rubenslaan
• Procureurstraat van Rubenslaan tot Cyriel Vanhauwaertstraat richting Cyriel 

Vanhauwaertstraat
• Procureurstraat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Dr Vander Stichelelaan (1) richting Dr 

Vander Stichelelaan (1)
• Procureurstraat van Dr Vander Stichelelaan(1) tot Dr Vander Stichelelaan (2) richting Dr 

Vander Stichelelaan (2)
• Procureurstraat van Dr Vander Stichelelaan (2) tot Slypsstraat richting Slypsstraat
• Slypsstraat van Procureurstraat tot Cyriel Vanhauwaertstraat richting Cyriel 

Vanhauwaertstraat
• Slypsstraat van Cyriel Vanhauwaertstraat tot Steenhovenstraat richting Steenhovenstraat
• Slypsstraat van Steenhovenstraat tot Waterdamstraat richting Waterdamstraat
• Slypsstraat van Waterdamstraat tot Bloemhoekstraat richting Bloemhoekstraat
• Slypsstraat van Bloemhoekstraat tot Hovingstraat richting Hovingstraat
• Hovingstraat van Slypsstraat tot Waterstraat richting Waterstraat

2.b. Dit wordt gesignaleerd door de verkeersborden F19/C1.
 
Artikel 3.
Overtreding van deze verordening wordt bestraft met politiestraffen.
 
Artikel 4.
Dit besluit treedt in werking op het ogenblik van zijn bekendmaking.
 
Artikel 5.
Afschrift van dit besluit wordt onmiddellijk overgemaakt aan

• De Hoofdgriffier van de Correctionele rechtbank te Kortrijk
• Het Hoofdcommissariaat PZ Arro Ieper, Ter Waarde 54 te 8900 Ieper
• De Inrichter.
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Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter 
(Get.) Sherley Beernaert

Algemeen directeur
Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter
Sherley Beernaert
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